



Nr. 26.420/26.09.2022

ANUNT

Consiliul Județean Neamț organizează, în data de **11.10.2022, ora 11⁰⁰**, examen pentru promovarea în funcția de personal contractual – inspector de specialitate, studii superioare, gradul profesional II, din cadrul Compartimentului Logistică, Serviciul Administrativ și Întreținere al Direcției Proiecte, Achiziții și Logistică.

Poate participa la examenul de promovare, persoana încadrată în funcția contractuală de inspector de specialitate, studii superioare, gradul profesional debutant în cadrul Compartimentului Logistică, Serviciul Administrativ și Întreținere al Direcției Proiecte, Achiziții și Logistică, cu vechime în gradul profesional debutant de minim 6 luni.

Cererea de înscriere se va depune până la data de **04 octombrie 2022, ora 16³⁰**, la Registratura Consiliului Județean Neamț.

Examenul de promovare în grad profesional va avea loc la sediul Consiliului Județean Neamț, constând în susținerea unei probe scrise.

Bibliografia pentru examen este prevăzută în anexă la prezentul anunț și face parte integrantă din acesta.

Examenul de promovare se va desfășura conform Regulamentului privind stabilirea principiilor generale de ocupare a unui post vacant sau temporar vacant corespunzător funcțiilor contractuale și a criteriilor de promovare în grade sau trepte profesionale imediat superioare a personalului contractual din cadrul aparatului de specialitate al Consiliului Județean Neamț și al instituțiilor și serviciilor publice de interes județean, aprobat prin Dispoziția Președintelui Consiliului Județean Neamț nr. 439/2020, cu modificările și completările ulterioare.

Președinte,
Ionel ARSENE

CONSILIUL JUDEȚEAN NEAMȚ
Direcția Proiecte, Achiziții și Logistică

BIBLIOGRAFIE

pentru examenul de promovare în funcția de personal contractual – inspector de specialitate, studii superioare, gradul profesional II din cadrul Compartimentului Logistică, Serviciul Administrativ și Întreținere al Direcției Proiecte, Achiziții și Logistică

1. Ordonanța de urgență a Guvernului nr. 57/2019 privind Codul administrativ, cu modificările și completările ulterioare (doar Partea I și Partea a III-a – Titlul I, Titlul IV și Titlul V);
2. Regulamentul de organizare și funcționare al aparatului de specialitate al Consiliului Județean Neamț, aprobat prin Dispoziția Președintelui Consiliului Județean Neamț nr. 147/2022.
3. Regulamentul intern al Consiliului Județean Neamț.

NOTĂ: Bibliografia are în vedere actele normative cu toate modificările și completările aduse ulterior publicării lor.